



НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана
в 1935 году

№ 107 (10619)
вторник

16

сентября
2014 года

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МЕЖЕВСКОГО РАЙОНА

Выходит по вторникам,
четвергам, субботам

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Из собственного сырья

КОСТРОМСКИЕ производители молока и мяса планируют открыть цеха по переработке собственного сырья. Об этом губернатору Костромской области Сергею Ситникову отчитался региональный департамент агропромышленного комплекса.

Так, прорабатывается вопрос открытия собственной переработки молока на производственных предприятиях Парфеньевского, Буйского, Костромского и Кадыйского районов, а также создание кооперативных мини-цеков по переработке молока в Солигаличском и Островском районах. В декабре 2014 года намечен запуск мини-цеха по переработке молока в Нейском муниципальном районе.

Решен вопрос государственной поддержки предприятий, которые производят, перерабатывают и поставляют молоко в учреждения социальной сферы. По данным департамента АПК,

этот вид поддержки будет оказан девяти организациям.

Кроме того, на территории Костромской области действует более

70 производств по переработке мяса и выпуску мясной продукции и полуфабрикатов. Всё мясное сырье реализуется в регионе, за пределы поставляется уже готовая мясная продукция. Собственную переработку мясной продукции имеет ЗАО «Шувалово», «Мясодар» (Шарьинский район). Цеха по переработке мяса птицы имеются на всех птицефабриках области.

В следующем году ассортимент мяса птицы на территории региона будет расширен благодаря реализации инвестиционного проекта ООО «Два берега» по производству индюшатины с собственной переработкой.

"Зарница-Победа 2014"

16 СЕНТЯБРЯ
в Костромской об-

В течение четырех конкурсных дней командам предстоит пройти испытания «Защитник Отечества», «Служащий в строю», «Спаситель»

СВОЮ новую книгу Михаил Базанков назвал коротко - «Просека». Так уж повелось, что у нас, в редакции, он всегда представляет только что созданное произведение.

«Творческим землякам с доброй и благодарной памятью при встрече в редакции» - такой надписью сопроводил писатель книгу, подаренную нашему коллективу. В ней он собрал самые, как нам ка-

жется, дорогие ему повести и рассказы, сам же любовно оформил её. Неудивительно - в шестидесятые годы прошлого столетия Михаил Федорович учился на художественно-графическом факультете Костромского педагогического института. Однако в полной

"Заповедный круг"



мере его талант проявился не в изобразительном искусстве, а в умении владеть словом, которое позволяет ему, как живописцу, создавать любые картины: и портреты, и пейзажи, и прочее. Вот какой силой обладает слово, если не терять его внутреннюю суть!

Встречи в редакции чаще всего происходят как-то неожиданно - вдруг заходит к нам наш земляк и сам собой происходит, что соберемся мы вместе в

самой большой редакционной комнате и начинается оживленная дружеская беседа без всяких планов и протоколов. Писатель рассказывает о том, что сделал и ка-

ВСТРЕЧИ С ПИСАТЕЛЕМ

кие творческие замыслы еще только собирается реализовать. Не забудет высказаться и по поводу нашего творчества, обязательно отметит удачные, по его мнению, публикации.

Как-то однажды Михаил Федорович признался, что редакционные встречи очень ему помогают понять процессы, которые происходят в жизни Межевского края - несмотря на то, что давно живет он за пределами родины, отрываться от нее не хочет. Межа для него тот заповедный круг, в границах которого он отдыхает душой и набирается новых творческих замыслов. Не случайно одна из повестей в новой книге так и называется - «Заповедный круг».

Николай СЕМЕНОВ.

Фото Нины Артемовой.